



Pázmány Péter Katolikus Egyetemen
Master of Business Administration (MBA) mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2022/2/VI/8. sz. határozata

A Testület nem támogatja a Master of Business Administration (MBA) mesterképzési szak indítását a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/2/VI/8. sz. határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek szervesen egymásra épülnek. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak csak részben biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. Az Ellátási lánc menedzsment, a Gazdaság- és szervezetszociológia, a Nemzetközi üzleti környezet, az Üzleti jog, a Szervezetpszichológia, a Környezetgazdaságtan, a Gazdasági társaságok joggazdaságtana, a Nemzetközi működő tőke és multinacionális vállalatok, a Vállalati felelősségvállalás és katolikus etika című tantárgyak esetében a tantárgyleírások nem tartalmazzák a tantárgyakhoz rendelt kompetenciák elérését biztosító oktatás-módszertan bemutatását.

Az MBA képzés esetében a szakra való belépés feltétele, hogy a hallgatók munkatapasztalattal rendelkezzenek, ezért az egymástól való tanulás (peer learning) biztosítása fontos része a kimeneti kompetenciák fejlesztésének. Ezzel összefüggésben javasolt, hogy a Menedzsment az üzleti és nem üzleti szektorban, a Környezetgazdaságtan és a Vállalati felelősségvállalás és katolikus etika című tárgyak az előadások helyett szemináriumként jelenjenek meg a képzési programban.

A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere megfelelő. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel, szervezetsége az intézményben zajló képzés során megfelelő. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelel a szak KKK-ban meghatározott orientációjának (kiegyensúlyozott: 40-60 százalék). A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A záróvizsga tartalma, tematikája megfelelő, javasolt azonban, hogy a klasszikus diplomadolgozat egy variációjaként az eset alapú diplomamunka lehetősége is adott legyen azon hallgatók számára, akik nem akadémiai területen folytatják karrierjüket.

A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) egyetemi docens. Több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai gyakorlatossággal és teljesítménnyel rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek.

A tantárgyfelelősök megfelelő oktatói gyakorlattal rendelkeznek, azonban a képzésbe bevont 16 oktatóból a gazdaságtudomány területén 7 fő rendelkezik tudományos fokozattal. A képzésbe bevont oktatók közül 4 fő a közgazdaságtudományok, 2 fő a gazdálkodás és szervezéstudományok, 2 fő az állam- és jogtudományok, 2 fő a történelemtudományok, 2 fő a szociológiai tudományok, 1 fő a nyelvtudományok, 1 fő a pszichológiai tudományok, 1 fő a politikai tudományok és 1 fő az informatikai tudományok területén szerezte meg tudományos fokozatát. A Marketingmenedzsment című tantárgy oktatójának eddigi oktatási és tudományos tevékenysége nem kapcsolódik a tantárgy elsajátítandó ismeretanyagához, oktatási tevékenysége a számvitel, a pénzügy és a kontrolling területéhez kapcsolódik.



M A B

Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata nem ad megfelelő háttérrel a szak megfelelő színvonalú oktatásához.

Az infrastrukturális ellátottság megfelelő.

Budapest, 2022. február 18.